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T Pf" ma P ar.te (Obbllgator"a .......... tempo ,,,, 1h ‘‘‘‘‘ e 30m,n) ........................................................................

1) &,., CY[”,"J} M (Lew\«.é(ln\. af sdélfa /er weﬁa«'t(, <{/}7: Gf‘ﬂx(ﬂ ‘LX-
Prieme xR & 1= Span G0, 50f < C(T41]).

0.) Tonune K‘*Mméla ﬂ(ﬁm M.

b) | Tevwne g eC(E)N b JHE ot b prrion g g [ nia b om0
FC)  Thmt el h(3)€ C'(E11) e e proinioms ol g o 0§ S § £,91.

D) (oleobre fa Vrafrcly &5 Bonion ds £3)= ) 1 o kbt
cledone gﬁ(!\A'“.

-2

3) ke Lo nelN-{o} o P g cfs@ Ww _l:‘(c():hsg;(((zﬂ-\((x) dn |,
) Motbun ol poegin T, 66 “‘
) TMN/\LW\A«ML W&Th,ww L“"‘i"""’t"‘
) Trovwn, e vt T O th b T2 T ke e iy,

Seconda Parte (sostitutiva dell'orale e facoltativa, tempo 1h e 30 min)
1) b e tions 0 ot il oiorns

Z)D""L&- meATWLWLthMM Wu
’CA.MIJWM rmon Wo_

3>D»szv Wﬂ%AMLM&%&WNJ WMMWr



Soluzioni Prima Parte

B&Woﬁu %,W%f,%’%egw{"i Wb‘—a—ﬁ"»—,\w«»&m
e oo {(u)cnlxliwﬂdw/ E,M}M&‘evw & S}Mm b "zz.
e T 1

- dw 1

(‘)x gllxlﬂ -

TJ;M: <£ / f.)( = ;‘~r__,_.)t = Lls%l
15D g"" Ay -%

@ P.mlﬂmwu, w?(‘d %&L&MWM»WTI}(QM
%WLT‘}(“\ WMMJLWLWLMM
b o 00 =Tl
°t‘~ '»oo@ta-/u(ﬂt ’Wwy\/{fu% 574,\%.4&},/1»«40\4,;

%M: Tldn)—(@m “Tl) = 2 () - pln)s 2w el

(/Q N e KM«JPML ((("'\ d\b i m Mlmm M»Mt':},u/ )\'(f*(“)"m(»“)).
2 " dore (((n): Lﬂ“\— Tl'(((\t) .
§¢, MWTrW LPU\:X;/ MW/ Z‘_wr}mwmm H

vk poille e Yo () le €
<\((n\ln> N S:x"x an %

T, (8= = T e— = _;._)(
Y U’(“z S‘wn 4w '23" ’
g2+ =Ty = -3
o lioe o) € M

DV ortdtima ae g pronde
O = TR0+ pn) = Zone '-3u = T

i hicne TT0) = Teln)

Mo n0) & Spun bl g} jurels Zon polimmis 85 3 g gl

W) soddirfir b eoditrions nichiente .



%Cﬂ-~-~XhM AN _<AMO\
oA ,mUN 26 - SITAL
= -5 )‘36 %'ie +%(\,>1;_e ) =
s T )\c-ll*' Sup—1pN 3:(1-2»4) @’w" -
= -Z'b *,%_.e ~ 1 z

L) S A BY N _r anl, ) x-{)
RETAS (m 2 +1 z}x|)_ Mc (ad ARS|

Mo neadunds cle f(0) :X(\uz) o i

20\: Q’LQX ?(") - _%ezi)‘-llxl ((;(,)\ N -1)
Sl S ,"Mﬁ;w p/LL S #-(X)o(;( = /K(O):%

l@[ﬂl’m%newm o pun g € D b
T(¢) = n §¢w>{mau=n§¢uﬂ4n_n ey =

-4
v



i

= w g L((H”;‘Af “V\3§¢((n34“ =

k3

-

£ g

0y
+ S© + 00

o iag ot g s
o (g oo
Q,,MWL T«.(‘() z 4. f,ﬁ% gf-(x\‘{(xwivtj Com ,ﬂé LY/R) |
[ MJ.WU ,wél: wbran o olu ﬁ-;wﬁr
/vwv\M'szﬁ(, A CAAA T,\ Vo <‘°° ‘— <-. -roo .

y'uaM.
&W[A:OMJ( A/»WC,AT%CJWJL\,M e, x M
(PLO= g3 g OB 3F «(("'z,).léi e 5, | coptir by 8 01X

2 "
[(zX) l{(o {(a\?x-«-“f(o) f( (/4) &W/A,“?nwt'«»Oc‘ZX

Di T t{é® S vxelN*é"k(«& ba:

T‘n ((() = n”g v(’((w\ + ;{(,ﬂ dn =

—
1

: n‘%“f(") Xt ) 20+ 1(34(; (/A) ({"'(;)

-

)

(((ﬂgiiuqu" ;‘("(0) 14\( +—n3g <¢p(/4x 7(;) dx

-4

Lh_\_Jl____\______, “a J

A, B, C,

5‘-‘
KYEN

Sl-\
5




St mde ol

4
= V\3.({|(0\.§X4M‘: V\%.f'(()).o =0

™
S
1)
SW
[w
e—Q-
~
=
m
N
[~
<
)
5
l
S
f'\
o

"

N
SNk
S
N
N
S
)
"Q
x
™~
F 3
U

1)

3 lu!"’llwvn’-zgoz”‘ TR TR

&M/W&}‘”" W& 1(663} aip e

T.le)= 0

b\zdr% T\,\

+ {"(O) - o*(%)

ET dee T:O >R

—_— — -

Y > ¢ )



